rpynmna MP 1-21
duzuka
3aganue Ne 5

Pemmute 3agaun:

1. Mstd ynan ¢ BBICOTBI 3 M, OTCKOYMJI OT I0J1a U ObLT MoiiMaH Ha BbicoTe 1 M.
Haiinure myTh 1 nepemMenieHyue Ms4a.

2. Teno nepemecTriioch U3 TOUKHU ¢ KoopauHaTamu x; = 0, Y3 = 2 M B TOUKY ¢
KoOpAuHATaMu X, = 4 M, Y, = -1 M. CaenaTh 4epTex, HATH epeMEIIEHUE U €T0
IIPOCKLIMU HA OCU KOOPJMHAT.

3. JIBYOKEHUS IBYX BEIIOCUTICANCTOB 3aaHbl ypaBHEHUSAMH: X; = 5t, x, = 150 —

10t. TToctpouts rpaduku 3aBUCUMOCTH Xx(?). HailTu Bpemst 1 MecTo BCTpEeUH.



